Numeros decimales
SUMA DE NUMEROS DECIMALES _ " PARTE DECI g

Centenas Decenas

» Acimas
Unidades Unidades Déc
de mil
0,10 70 010 155
1000 100 10 1

- Valor de :
Posicién

6n segiin el valor de a posicién g

e 8 i { .La alineaci
Podemos utilizar una tabla de numeracién para ubicar los numer?s [
H . . o
esencial. Haz una aproximacion del resultado antes de hacer el calcu

c) 27,82 + 33,25 =Cercanoa /| pf
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a) 8,6 +2,5=Cercano a ﬁ\i b) 12,45+ 1,36 = Cercano a ,u\ﬁl

Calculos:
a) 86+2,5= M)i , o
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b) 1245+1,36=\% B
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Unidades
‘ Centenas Decenas i \ e i
de mil ' Unidades Décimas Centésimas

 Valor de .'._

1000 100 10 1 0.1 ¢
Pt 0,010 155

. Posicién |

i
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seutilizauna tabla de numeracion para ubicar los nimeros. La alineacion segun el valor de la posicion es esencial.

Haz una aproximacion del resultado antes de hacer el calculo.

a) 134~ 1,3= Cercanoa \1 o\ b) 21,28- 3,56 =Cercanoa \} 141, c) 57,08 - 22,22 =Cercano a' 24 @

Calculos:
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Centro 2 - {Calculemos! - E JePCIfOCIOn

midi6 su torre comprobé que teniy
es la diferencia de altura entre |, E
3

A) Ejercicios contextualizados
uando Raul

1) Raully José fabricaron una torre de blogues cada uno- C 41
45 cm. (Cuad

c¢m de altura, mientras que la torre de José media 134,
torres? et
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El tren de Juan tenia 467,09 cm de longitud, Mieng

idieran unir sus trenes, icual seria la longityg,

2) Juany Carlos fabricaron un tren de juguete cada uno.
i

que el tren de Carlos media 543,8 cm. Si los dos nifios dec
nuevo tren? Sl T R
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3) Inventaun nuevo problema con datos diferentes. Pide aun comparnero o compa neraque resuelva tu problen

y valida su solucioén.

B) Ejercicios abiertos
4) Escribe los digitos que faltan para que al obtener el resultado de la suma de los dos nimeros, el digito

guede en la posicion de las centésimas.
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b) (v o +7,88= |G 40
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5) Inventaun nuevo problema con datos diferentes. Pide a un compariero o compafriera que resuelva tu probler

y valida su solucion.
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| gjercicios numericos
a mejor aproximacion de cada una de las siguientes sumas:

s

EngieMd Fat

cercanoas

) 345 +2,50

15,06 + 44,92

2Q =

y 4859 - 13,

waz los siguientes calculos:

o)

8+23=

“n

al 42

B 7,09+4,7= <4

_¢ercano a 60

cercano a 25

cercano a6
cercano a 65

cercano a 30

d) 98,07-23,1=

3 Selecciona la pareja de numeros cuya suma sea mas cercana a 23,T.

al 12,45+10,03
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¥ Encierra la pareja de nimeros cuya diferencia sea el nimero mas lejan

2) 98,08-52,5
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b) 10,89 +12,21
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b) 65,23 -19,07

cercanoa’7

cercanoa 70

cercanoc a 35
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0 a 45,79.
/cj 78,90 - 29,36
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c) 15,87+8,01 /
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endero de entrenamiento , sendero de pasto para entierien <
Alrededor de la cabalterza, los organizadores arreglaron 4
aq 2 mapa del sendero.
1000,1 M
400,5M
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i 250m =
S
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= 500 m
300,42 m i -
artax. el mejor caballodela caballeriza, corre en todo el sendero tres veces por semana. Sebastian, el entrenz
de los caballos, afirma que Artax corre 9300 m cada semana en el sendero. ;Averigua si Sebastian tiene razon

razonamiento:

;Tiene razon Sebastian?

Porque:
1 \ i i . \..\ 3 rt
o AP ) .\ I\
\ ‘:".._.}.,L‘),J 5 ‘m}u \k’} {
e \
{\ | ” )’l\ \ s

Escaneado con CamScanner



